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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 6. února 

9:19 Technický zásah – V Dělnické ulici v Českých Budějovicích otevřeli hasiči 

z českobudějovické poţární stanice osobní automobil Škoda Octavia.  

9:20 Planý poplach – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou vyjela na 

základě ohlášení poţáru elektrickou poţární signalizací do objektu zámku Koloděje 

nad Luţnicí. Byla odvolána ještě během jízdy k zásahu – jednalo se o planý poplach. 

9:30 Záchrana zvířete – K záchraně přimrzlé labutě byla vyslána profesionální jednotka 

ze stanice České Budějovice do Stromovky v Českých Budějovicích. Hasiči nakonec 

nezasahovali, labuť byla vyplašena příslušníky Městské policie České Budějovice.  

10:03 Technický zásah – V domě s pečovatelskou sluţbou v Sakařově ulici č. p. 497 

v Týně nad Vltavou evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

12:14 Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala ve svém městě v Jiráskově ulici, 

kde v domě č. p. 83 pomohla zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 6. února 

8:18 Technický zásah – Doplnění vody zajistila v obci Světlík osádka cisterny 

profesionálních hasičů ze stanice Frymburk. 

18:07 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen poţár odpadu v plechovém kontejneru, ke 

kterému došlo v obci Malčice. Na místě zasahovala profesionální jednotka ze stanice 

Kaplice. Likvidace poţáru trvala hasičům přibliţně půl hodiny. 

20:28 Požár – Jednotka SDH obce Vyšší Brod byla ve své obci vyslána do ulice 5. května, 

kde v domě č. p. 18 byl ohlášen poţár sazí v komíně. Ještě před příjezdem hasičů 

majitel zalil komín vodou, čímţ došlo k jeho potrhání. Hasiči provedli dohašení a 

krátce po 22. hodině se vrátili na základnu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 

2 000,--. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 6. února 

17:41 Technický zásah – Jednotka SDH obce České Velenice monitorovala tok řeky 

Luţnice, do které uniknul bramborový škrob. Po dohodě s vodoprávním úřadem 

hasiči jinak nezasahovali a zasahovat nebudou. Zásah byl pro jednotku HZS 

ukončen v 22:20 hodin. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 6. února 



17:22 Požár – K poţáru odpadu v plechovém kontejneru vyjela do obce Myslín jednotka 

SDH obce Mirovice. Hořící směsný odpad zasahující hasiči uhasili do dvaceti minut 

od svého příjezdu. Poţár však poškodil kontejner, vzniklá škoda činí Kč 10 000,--. 

Ţádný jiný objekt nebyl zasaţen. Hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 6. února 

7:15 Požár - V 7:15 hodin vyslalo Krajské operační a informační středisko HZS 

Jihočeského kraje jednotku profesionálů ze stanice Vimperk a jednotky SDH obcí 

Stráţný a Volary do obce Stráţný k ohlášenému poţáru domu. Oznamovatel hlásil 

na tísňovou linku 112, ţe slyšel výbuch a viděl následný poţár. Jako první na 

uvedené místo přijela profesionální jednotka následována oběma dobrovolnými. 

Průzkum místa události ukázal, ţe se jedná o dům, v jehoţ přízemí je restaurace a 

obchod, patro je obytné a v jedné z obytných místností hoří. Z domu hasiči 

evakuovali celkem 16 osob. Některé z nich vyváděli schodištěm, jiné evakuovali 

pomocí nastavovacích ţebříků z oken domu. Velitel zásahu si jako posilovou 

jednotku na místo ještě povolal dobrovolné hasiče obce Horní Vltavice. Všechny 

zasahující jednotky se podílely na hasebních pracích, na likvidaci poţáru byly 

nasazeny vysokotlaké proudy. Poţár propuknul v jedné místnosti, jejíţ zařízení zcela 

zničil, a částečně poškodil i vedlejší místnost. Došlo také k částečnému prohoření 

stropu. Zásah hasičů byla však velmi rychlý a profesionální. Poţár se podařilo chytit, 

ţe se nerozšířil do půdních prostor a střechy, do dalších obytných místností či 

obchodu a restaurace. Vzhledem k silnému zakouření byl zásah všech hasičů veden 

v dýchací technice. Po lokalizaci poţáru jednotky prováděly jak kontrolu půdy a 

částečné rozebírání střechy kvůli skrytým ohniskům, tak odvětrání celého domu. 

Z šestnácti evakuovaných ošetřila Zdravotnická záchranná sluţba na místě 10 osob, 

tři odvezla na pozorování do nemocnice. Výše vzniklé škody byla stanovena 

předběţně na Kč 800 000,--, hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 

1 000 000,--. Příčinou vzniku poţáru byla závada na komínu – netěsný komínový 

plášť v mezistropním prostoru. 

10:19 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v objektu ZZV 

Prachatice, a. s. ve Strunkovicích nad Blanicí.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 6. února 

10:22 Technický zásah – Ve Výstavní ulici č. p. 1045 ve Vodňanech zasahovala u 

nouzového otevření dveří bytu místní profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 6. února 



10:37 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela do Zahradní ulice č. p. 

357 v Táboře – Měšicích. Vzhledem k zabezpečení vchodových dveří je zasahující 

jednotka nemohla otevřít, musela být na místo povolána specializovaná firma.  

11:40 Požár – Pomocí jednoho hasícího přístroje zlikvidovala dobrovolná jednotka firmy 

Silon s. r. o. ve své firmě v Plané nad Luţnicí poţár sazí v čerpadle odtahu a 

taveniny. Při poţáru nevznikla ţádná škoda, hodnota uchráněného majetku činí Kč 

1 000 000,--.  

18:18 Technický zásah – Osádky cisteren z táborské stanice a z jednotky SDH obce 

Opařany byly vyslány k obci Řepeč k monitoringu moţného poţáru po pálení klestu. 

Hasiči nakonec nezasahovali, ohnisko po pálení bylo pod dozorem zodpovědné 

osoby.  

19:21 Dopravní nehoda – V obci Všechov zasahovala u dopravní nehody profesionální 

jednotka ze stanice Tábor. Při nehodě se čelně střetly osobní automobil tovární 

značky Renault Scenic a dodávka Renault Boxer. V osobním vozů zůstal zaklíněn 

řidič. Hasiči mu nasadili krční límec, vyprostili jej a předali do péče ZZS. Poté u 

havarovaných vozů odpojili akumulátory. V 20:04 hodin místo zásahu předali 

Policii ČR, jeţ nehodu na místě šetřila. Likvidační práce provedli pracovníci 

odtahové sluţby.  

21:59 Technický zásah – Profesionálové z táborské stanice vyjeli do Luţnické ulice 

v Táboře, kde ve sklepě domu č. p. 1559/60 prasklo vodovodní potrubí. Majitelka 

domu uzavřela přívod vody ještě před příjezdem hasičů. Vodu ve výši cca 1 metru 

odčerpali hasiči pomocí kalového čerpadla.  

 


